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Online bemutató  

az ATLA adatbázisról 

Az ATLA adatbázis elérését is biztosító EBSCO felülete  
sokat változott, fejlődött az elmúlt időszakban,  
ezért az Egyházi Könyvtárosok Egyesülése felvetésére  
az MTA Könyvtár és Információs Központ  
2025. szeptember 12-ére online ATLA adatbázis- 
bemutatót szervezett. 

A 29 résztvevővel megtartott, angol nyelvű online tréning előadói 

Tibor Foltinsky, az EBSCO ügyfélképzési szakembere és Dragan Nikolic,  

az adatbázis-szolgáltató regionális értékesítési vezetője voltak. 



Különösen izgalmas volt hallani a dokumentumok 
metaadatainak jelentőségéről, az algoritmus műkö-
déséről és a mesterséges intelligencia által segített 
keresésről elmondottakat. Mindezekből egy igazán 
korszerű, felhasználóbarát felületet ismerhettünk meg, 
amely olyan elemeket is rejt, mint például az ATLA- 
dokumentumok meghallgatásának és MP3 formátum-
ban való letöltésének lehetősége.

A bemutató után kérdéseket is feltehettek a részve-
vők, akik éltek is a lehetőséggel, így részletesebben 
hallhattunk a tárgyszavazással kapcsolatos kérdések-
ről, valamint a saját kiadványok ATLA-ban való publi-
kálásának kérdéseiről. 
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Dragan Nikolic bevezetőjében röviden összefoglalta 
a világ egyik legnagyobb adatbázis-szolgáltatójának 
történetét, statisztikai mutatóit és a könyvtárakkal 
kiépített partnerségi viszonyát. Őt a Prágából beje-
lentkező Tibor Foltinsky követte, aki igen részletes 
és szemléletes bemutatót tartott az EBSCO-ban rejlő 
lehetőségekről.

Bemutatójában a keresési lehetőségek, „trükkök”, a 
különféle szűrők használata, a nyelvi lehetőségek és a 
találatok rendezésének ismertetése mellett bemutatta 
az intézményi hozzáféréssel rendelkező egyes felhasz-
nálók MyEBSCO fiókja létrehozást, illetve az EBSCO 
mobilapplikációt.

A tudományos munkában fontos terület, az ATLA 
adatbázis tartalmaiból vett metaadatok, idézetek 
kezelésének, exportálásának szemléltetése is nagyon 
hasznos részei voltak a bemutatónak. Tibor Foltinsky 
arra is kitért, hogy a teológia tudományos sajátossá-
gai szerint kialakított keresési, szűkítési lehetőségek 
hogyan lehetnek segítségére az ATLA-t használó kuta-
tóknak, könyvtárosoknak.


